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3agaHune Nel
1.1 NMocTaHOBKaA 3apaun
3a,u,aHV|e 1. BbluMCONTb 3HaYeHue Bblpa>XeHUA NMPpn pasnnyHbIX TUMax AaHHbIX (int,

float, double). BeiuncneHus cnegyet BbIMOMHATL C MCMOb30BaHNEM MPOMEXYTOYHbIX
nepemMeHHbIX. CpaBHUTb N 06 bACHUTL NOSyYeHHble pe3ynbTaTbl.

1.2 Anaau3 3agauu.
Pemmm 3agauy py4nsiM ciocobom, ¢ momomnibio Excel

MepemenHble Topryna 3HaueHue

a= 1
sigma= 0
y= sin(x+a)*((1+(x+a)"2)/(sigma * sin(a))) 0
%= Infa+(1/a)) 0
MNepemeHHble Dopmyna 3Ha4eHue

a= 1,45
sigma= 02
y= sin(x+a)*((1+(x+a)"2)/(sigma * sin(a))) 2378547813
X= In(a+(1/a)) 0,7606446817
MepemenHble Topryna 3HaueHue

a= 1,45
sigma= 02
y= sin{x+a)*((1+(x+a)"2)/(sigma * sin(a))) 2378547813
x= Infa+{1/al 0.7606446817

Pucynok 1 — Ckpunmor pyunoro nojacuéra B Excel



‘ Haqyanao )

PacyeT x,y

EbIBOM X, ¥, A, sigma

(  rowey )

1.3 Auropur™m pemieHus 3a1a49u

PucyHok 2 — cxema ainropurma

1.3 Tab1una nepemMeHHbIX

Tabmuma 1 — Tabnuia mepeMeHHbBIX IS AITOPUTMA B IPOTPaMMBbI

CwMmbicn O6o3HaueHus | Tun nepemennout | Ilpumedanus
MEPEMEHHBIX B QJITOPUTME | B
nporpamMme
HUcxonusie sigma dsig, da double 3agagbl
a fsig,fa float W3HAYaJIbHO
isig,ia int
[TpomexxyTounsie | X dx double
fx float
iX int
Pesynbratht y dy double
fy float
1y int

1.4 TekcT nporpamMmmbl Ha C++




iostream:>

cmath>

nsing namespace std;
int main()
i
int iy, ix, ia, isig;
isig = 0.2;
ia = 1.45;
ix = logiia + (1 / ia)):
iy = sin{ix + ia) * ((1 + powiix + ia, 2)) /

float fy, £x, fa, fsig:

fsig = 0.2
fa = 1.45;

fx = logifa + (1 / fa)):

fy = sin(fx + £a) * ((1 + pow(fx + fa, 2)) /
double dy, dx, da, dsig;

dx = logida + (1 / da)):

dy = sinfdx + da) * ((1 + powidx + da, 2)) /
cont

cont<<"float"”

cont<<"double"<<

return O;

(isig *

(fsig *

(dsig *

PrcyHoK 3 - CKPUHLLOT NporpamMmbl

1.4 Pe3synbTtaThbl
int » x =B

=in(ia))):

sin(fa))):

sin(da))):

"ooMaigma ="<<isig<<endl;

sig<<endl;
"o<"sigma ="<<dsig;

PrcyHoK 4 - CKPpUHLLOT BbINOJIHEHUSA NPOrpaMMmbl.

3apgaHuve Ne2
2.1 MNocTtaHOBKA 3apaun

Hanucath nporpamMmy BBIYUCIICHUS 3HAYCHUI BBIpaKeHUH. Bce HeoOX0uMbIe ISl BEIYHCICHHUS
JaHHBIE BBOJATCS C KiaBUATypbl. OOBSACHUTH MOJIy4YE€HHbIE pe3ynbTaTbl. CBEPUTH MOTYYCHHbBIE

PE3YJIbTAThI C pPYUYHBIM IOACYCTOM.

c-=d++-++e, e<<3
2.2 AHanus 3agaumn

Pemmm 3a1aqy pydHbIM CIIOCOOOM:
[Tyctb c= 1, d=2,e=3:
d++=2

++e=3+1=4

d++-++e=-1



c-=d++-—++e=1-(-1)=2

[TepeBoaum 4 B gBonuHyto0 cucteMy cuucienus = 00000101
Jlenaem cupur BiaeBo Ha 3 Ourta = 00101000

IlepeBoauM YKCIIO B AECSITUUHYIO CUCTEMY CUMCIIEHUS =32.

c=c-(d-32)=32

2.3 AnropuTm peLueHuns 3agaduv

{ Ha4ano }
/ Beonoc, d e /

PacyeT C

/ BbLIBOO C /
( Havano )

PucyHok 5 - Cxema anropmutma 3agaHms 2
2.4 Tabnuua nepeMeHHbIX

Tabnuua 2 - Tabnuua nepemMeHHbIX ANS aNropuTMa U NporpaMmbl 3agaHns 2

nporp.

c,d e




2.5 TekcT nporpamMmmbl Ha C++

¥include <iostream>
nsing namespace =std;
lint main() {
int o, d, e:

cin >> ¢ »>> d >> g;

cont << "d44+ = " << d << endl;

cont << "+4+e = " 4 +4+e << endl;

cont << "d++—4+4e = " << d - e << endl;

cont << "c-=d++—++e = " << (c = d - e) << endl;
cont << "o-=d4+d-+te,e2<c43 = " S0 (e <2< 3) << endl;
return 0:

}

P-VlcyHOK 6 - CKPUHLLUOT BbINOJIHEHWA NPOrpamMmbl 2
2.6 PesynbTart

PucyHoK 7 — CKpUHLLOT BbINOJIHEHUA NPOrpaMMbl 2
3.1 NocTaHOBKa 3apa4un

6. Oﬂpeﬂ,eﬂVITb CKOPOCTb ABUXEHUA q)I/I3VI‘-IeCKOIZ TOYKN Ha o6o,u,e Koneca, ecrnu
n3BeCTHbl pagnyc 1 4acCcTtoTa BpalleHnd Koneca.

3.2 AHanu3 3apauun:
PeLunm 3agavy pyyHbiM cnocobom n ¢ nomoLbto Excel

[Tycme R=3,mu=30




[NepemenHole | Popmynkl JHaveHue

W= 2*pi*mu 188 4
mu= 30
R= 3
= w'R 565 2

Pucynoxk 8 — Cxpunmior pyunoro nojacuéra B Excel 3
3.3 AnropuTm peLleHuns 3apgav:

{ Ha4Yano }
/ Beoco R, mu /

Pac4eT v

/ BhLIBOA V /
( Havamo )

PucyHok 9 - Cxema anropmutma 3agaHus 3

3.4 Tabnuua nepemMeHHbIX:

Tabnuua 3 - Tabnnua nepeMeHHbIX 4ns anropuTMa 1 NporpaMmel 3agaHus 3

b nporp.




3.5 TeKcT nporpamMmmbl Ha C++

Finclude <iostream>
Finclude <cmath>
u=sing namespace std;
—lint main(){
float v, w,E,mua;
cout<<"Yyedite radiuc zatem ghastotn"<<endl;

cin>>R>>ma;

w=2Z * 3.14 * mua;
v=w*R;

cont<<"Speed = "<<w;
retorn O;

}
PucyHok 10 - CKpMHLLIOT nporpamMmbl 3

3.6 Pe3ynbTart

Vvedite radiuc zatem chastotu

BbiBoA:

B xoge nabopatopHo paboTbl 6b1710 BbISCHEHO, YTO €C/IM UCMOJ1b30BaTh APOOHbIe
Yynucra M MOAOXKUTb WX B MepeMeHHy Tuna int, TO KoMnunaTop oTbpocuTb
APOO6HYIO YaCTb U BO3bMET TOJIbKO Lenyto.

B Apyrux >e ciayyasix OTBeTbl U3 MPOrpaMM CXOOATCA C PYYHbIM CMOCO60OM
peLueHuns.




